

**М. В. АВДЕЕВУ**

17 июня 1852. Петербург

17-го июня 1852 г. С. -Петербург.

Любезнейший

Михаил Васильевич!

Мы с Панаевым жалели, что ни он, ни я не имели случая лично сказать Вам, что Ваш последний рассказ<sup>1</sup> есть бесподобнейшая вещь — очень умная, даровитая и прекрасно написанная. И таково общее мнение. Затем просим Вас не забыть об нас и написать нам к осени повесть или к зиме роман,<sup>2</sup> или то и другое. Пожалуйста, не обидите нас. Краевский, говорят, завален романами, а мы бездействуем. 3400 экземпляров) «Современника» разошлись все до единого. И бесподобно! — скажет Анненков,<sup>3</sup> но в том-то и дело, что хотелось бы не ослабевать к концу года, а материалов нет; пожалуйста, не забудьте «Современник». Будьте здоровы! Душевно Вам преданный

Н. Некрасов.

Напишите нам о себе. А что Ваши путевые письма?<sup>4</sup>

#### **Примечания**

Подлинник неизвестен.

Печатается по первой публикации.

Впервые: РС, 1902, N 8, с. 269.

<sup>1</sup> См. об этом в п. 157.

<sup>2</sup> В «Современнике» 1852 г. других художественных произведений Авдеева нет. С № 12 1852 г. по № 3 1853 г. в этом журнале печатались фельетоны Авдеева под рубрикой «Письма пустого человека в провинцию о петербургской жизни».

<sup>3</sup> П. В. Анненков.

<sup>4</sup> В «Современнике» произведения Авдеева такого рода не печатались. Путевые очерки «Поездка на кумыс» напечатаны в № 10— 12 «Отечественных записок» 1852 г.